
В Усть-Кутском районе возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погибли двое детей

Около 3 часов ночи 16 декабря 2018 года в экстренную службу поступило сообщение о возгорании частного жилого дома в поселке Звездный Усть-Кутского района. В ходе тушения пожара были обнаружены тела двух детей 6-ти и 9-ти лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе руководства и следователей территориального следственного отдела СКР и сотрудников МВД. В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы с целью установления причины смерти детей и причины возгорания жилого дома.

Допрашиваются очевидцы и законные представители погибших детей. Устанавливается, по какой причине малолетние дети были оставлены без присмотра взрослых, а также иные обстоятельства, способствовавшие произошедшей трагедии.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1282286>